
 
 

 

 

  

- 1 - 

CONVOCATORIA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PLENARIA DE PERSONAL Y RÉGIMEN 

INTERIOR 

 

 La Sra. Alcaldesa, por Resolución nº 2015D00340, de fecha 20 de Enero de 2015, ha 

dispuesto convocar a dicho órgano para celebrar sesión ordinaria el día 23 de Enero de 2015,  a las 

11,00 horas, en la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial, con el Orden del Día que a 

continuación se relaciona. 

 

 Asimismo, a los efectos previstos en el artículo 44.3 del Reglamento Orgánico del Pleno y 

Comisiones, en caso de no existir en primera convocatoria el quórum de constitución requerido, 

quedará automáticamente convocada la sesión para su celebración en segunda convocatoria, el día 

hábil siguiente y en los términos de la primera. 

 

 El presente Orden del Día queda insertado en la página Web del Ayuntamiento y publicado en 

el Tablón de Edictos de la Casa Consistorial. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 PRIMERO: PARTE RESOLUTIVA. 

 

1. Propuesta  de la Secretaría General relativa a la aprobación, si procede, de las 

Actas de las sesiones anteriores de las Comisiones celebradas los días  21 de 

noviembre y 11 de diciembre de 2014. 

 

2. Propuestas de la Alcaldía. 

 

2.1.-  PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE BIENESTAR SOCIAL 

EN NOMBRE DEL CONSEJO SECTORIAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

RELATIVA A SOLICITAR A LA JUNTA DE ANDALUCÍA QUE DESTINE 

PARTE DE LA RESIDENCIA TIEMPO LIBRE A RESIDENCIA DE MAYORES.- 

 

2.2.- PROPUESTA DE LA SRA. ALCALDESA PARA INICIAR EL 

PROCEDIMIENTO DE CONCESIÓN DEL TÍTULO DE MEDALLA DE LA 

CIUDAD A DOÑA BARBARITA MACÍAS ORTEGA.- 

 

2.3.- DACIÓN DE CUENTA DEL DECRETO DE ALCALDÍA 2015D00234 Y 

PROPUESTA QUE PRESENTA LA SRA. ALCALDESA PARA LA CONCESIÓN 

DEL TÍTULO DE CIUDADANO HONORARIO.- 

 

2.4.- PROPUESTA DE LA SRA. CONCEJAL DELEGADA DE SALUD, 

CONSUMO, SERVICIOS, ESTADÍSTICA Y EXTRANJERÍA RELATIVA A LA 

ADHESIÓN A LA RED ESPAÑOLA DE CIUDADES SALUDABLES.- 

 

2.5.- MOCIÓN DE LA SRA. DELEGADA DE SALUD RELATIVA A LA 

APROBACIÓN DEL BORRADOR DE “MAPA DE EQUIPAMIENTOS 

SANITARIOS PÚBLICOS” PARA EL TÉRMINO MUNICIPAL DE MARBELLA.- 

 



 
 

 

 

  

- 2 - 

2.6.- PROPUESTA DE LA SRA. ALCADESA RELATIVA AL EXPEDIENTE DE 

REVISIÓN DE OFICIO DE LA EXPROPIACIÓN FORZOSA A “ROMEO, S.A.”.- 

 

2.7.- PROPUESTA DE LA SRA. ALCALDESA PARA LA APROBACIÓN DE LA 

PRÓRROGA DE LOS CRITERIOS PARA LA APLICACIÓN DE LA ACCIÓN 

SOCIAL AL PERSONAL AL SERVICIO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE 

MARBELLA.- 

 

3. Propuestas de los Grupos Municipales 

 

3.1.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA RELATIVA A LA 

PUESTA EN MARCHA  DE UNA TREGUA ENERGÉTICA PARA PONER 

FRENO A LA DESBOCADA SUBIDA DEL PRECIO DE LA LUZ.- 

 

3.2.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA RELATIVA A LA 

DEFENSA DEL SERVICIO POSTAL PÚBLICO Y SUS COMPROMISOS CON EL 

FUTURO DE CORREOS COMO EMPRESA PUNTERA DEL SECTOR PÚBLICO.- 

 

3.3.- PROPUESTA DEL GRUPO MUNICIPAL DE IULV-CA RELATIVA AL 

APOYO A LAS INVERSIONES DEL CONSORCIO, DESARROLLO Y TURISMO 

DE LA COSTA DEL SOL OCCIDENTAL.- 

 

3.4.- PROPUESTA DEL CONCEJAL NO ADSCRITO, D. ENRIQUE PIÑERO 

MESA, RELATIVA A LA RECONVERSIÓN DE LA RESIDENCIA TIEMPO 

LIBRE EN RESIDENCIA PÚBLICA DE MAYORES.- 

 

4. Mociones de urgencia de los Grupos Municipales. 

 

 SEGUNDO: PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL. 

 

1. Conocimiento de Resoluciones y Decretos de Alcaldía-Presidencia y por 

delegación suya. 

 

2. Conocimiento de acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local de fechas 11, 

18, 25 y 27 de noviembre 2014, 2, 9, 15 23 y 30 de diciembre de 2014 y 7 de enero 

de 2015.-  

 

3. Ruegos y preguntas y contestación, en su caso. 
  

 Marbella, a 20 de Enero  de 2015 

 EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO, 
  

 

     Fdo. Antonio R. Rueda Carmona. 

 


